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Ata da Decima Primeira Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislative ®

da Camara Municipal de Born Conseiho (PE), realizada no dia 18 (dezoito) 

do mes de Maio do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos dezoito (18) dias do mes de Maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Diane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria. Tenorio 

Cavalcante de Almeida; Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Jose Jaime Barros dos Santos e Francisco Bento 

Soares; Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Jose Nilson de Barros Silva, Jose Francisco Carvalho da Silva, Jose Roberio 

Cavalcante de Almeida, Giimar da Silva Melo, Alipio Soares da Silva e 

Anderson Alan Gomes Vanderley, que tiveram suas faltas justificadas. 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia foram apresentados os Projetos de Decreto Legislativo de 

numeros 004 e 005/2022. sendo o primeiro de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares e o outro de autoria dos 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira e Jose Jaime Barros dos Santos, os quaffs: 

Ementa:"Concede Titulo de Cidadao Honorario a Ilustrissima Senhora Luziane 

Ponte Valenta e da outras providencias°; e Ementa: Susta, nos termos art.49, 

inciso V da, CRFB, art. 14, inciso XVIII da Lei organica de Born Conseiho„ Art. 

6°, inc. xvii do Regimento interno da Camara de Vereadores de Born Conseiho, 

c/c art.119, inc. V, art. 111, inc. III, o Decreto Municipal de n°021/2022, sendo 

em seguida encaminhados a Cornissao de Legislarao, Justira e Redagao, para 

no prazo regimental serem apresentados corn os respectivos. Prosseguindo, 

apes receber parecer favoravel da Comissao de Legisla4ao, Justiga e 
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Redagao, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto -   441 
VEPfACi3RES 

Decreto Legislativo numero 003/2022, de autoria da Excelentissima Senhor~c®NE °

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o qual: Ementa: "Concede Titulo de 

cidadao Honoraria a Ilustrissima Senhora Jandie Araujo Bezerra Vieira de 

Barros e da outras providencias"; Em seguida, apos receber pareceres 

favoraveis das Comissoes competentes, foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei numero 008/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual:"Dispoe sobre a proibigao 

do corte dos servicos de fornecimento de energia eletrica a agua no Municipio 

e da outras providencias: Na sequencia, foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade as Indicagoes a seguir: Indicacao 

numero 048/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, been coma ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que se possivel seja realizado a reforma das pragas Dantas Barretos, Raul 

Camboim, Praga da Parmalate, Cruzeiro e do Distrito de Rainha Isabel, deste 

Municipio; indicagao numero 049/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, tambem apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, been coma ao liustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja realizado 

servigos de recuperacao e canalizagao de esgoto nos bairros Elita Barros e 

Pedra da Botija, deste Municipio; e Indicagao numero 050/2022, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, ainda apela 

ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavaicante, MD. Prefeito deste 

Municipio, been condo ao Ilustrissimo Senhor Feiipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de seja construido uma 

Academia da Saude, na regiao do Sitio Cinturao Verde, deste Municipio. Nao 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando outra 

marcada para o dia 08(oito) do mes de Junho do ano em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mini assinada e as demais vereadores presentes. Sala das 
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SeSSOeS, em dezoito (18) do mes de Maio do ano de dois mil a vinte e 

(18/05/2022). 
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